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Priklad T-1
Uréete vSechny trojice (a, b, ¢) redlnych ¢isel, které vyhovuji soustavé rovnic
a2 +ab+c =0,

b +bc+a =0,
A +ca+b=0.

Priklad T—2

Necht R znac¢i mnozinu redlnych ¢isel. Urcete vSechny funkce f: R — R takové, ze

f@)f(y) = 2 f(fly —2)) + 2f(22) + f(2?)

plati pro vSechna realnd ¢isla x a y.

Priklad T-3
Ctverecové tizemi 8 x 8, jehoz strany jsou orientovany ve smérech sever-jih a vychod-zépad, je

sloZena ze 64 parcel 1 x 1. Na kazdé parcele muze byt postaven nejvyse jeden dium, jehoz zdklady
jsou shodné pravé s touto parcelou.

Rekneme, ze diim je ve slunecnim stinu, pravé kdyz existuji t¥i domy na parcelach bezprostiedné
s nim sousedicich soucasné na vychodé, jihu i na zapadé.

Jaky maximalni pocet domil lze soucasné postavit na daném ctvercovém tzemi tak, aby zadny
z nich nebyl ve slune¢nim stinu?

Pozndmka. Domy na vychodni, jizni a zapadni strané celého tzemi nejsou ve slune¢nim stinu.

Priklad T—4
Z4ci stiedni skoly psali test. Kazda otdzka byla hodnocena bud jednim bodem za spravnou od-
povéd, nebo zaddnym bodem za chybnou odpovéd. Kazda otazka byla spravné zodpovézena aspon
jednim zakem a pritom aspon dva zaci neziskali na zavér stejny pocet bodi.
Dokazte, ze existovala takova otazka, ze zaci, kteri ji zodpovédéli spravné, dosahli v praméru
vyssiho poctu bodt, nez ti, kteri ji zodpovédéli chybné.

Time: 5 hours

Time for questions: 60 min 1 / 2
FEach problem is worth 8 points.

The order of the problems does not depend on their difficulty.
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Priklad T-5
Necht ABC' je ostrouhly trojuhelnik, v némz |AB| # |AC| a O je stfed kruznice w jemu opsané.
Piimka AO protind kruznici w v dalsim bodé D a pfimku BC v bodé FE. Kruznice opsana
trojuhelniku CDFE protind ptimku C' A v dalsim bodé P. Primka PFE protina primku AB v bodé Q.
Rovnobézka s pfimkou PFE prochéazejici bodem O protind vysku trojihelniku ABC' z vrcholu A
v bodé F.

Dokazte, ze |F'P| = |FQ)|.

Priklad T-6
Necht ABC je trojtahelnik, v némz |AB| # |AC/|. Stfedy jeho stran BC, C'A, AB ozna¢me po
rfadé K, L, M. Kruznice vepsana trojihelniku ABC, kterda ma stied I, se dotyka strany BC
v bodé D. P¥imka g prochézejici stfedem tsecky 1D ktera je kolmé k piimce [ K, protind primku
LM v bodé P.

Dokazte, ze |4 PIA| = 90°.

Priklad T-7
Prirozené cislo n nazveme mozartovskym, pravé kdyz v posloupnosti ¢isel 1,2,...,n je kazda
¢islice desitkové soustavy pouzita v sudém pocétu. Dokazte tvrzeni:
(a) Kazdé mozartovské ¢islo je sudé.

(b) Existuje nekone¢né mnoho mozartovskych ¢isel.

Priklad T-8
Uvazujme rovnici a? + b? + ¢ + n = abc, kde a, b, ¢ jsou prirozena ¢isla. Dokazte tvrzent:
(a) Pro n = 2017 neexistuje feseni (a, b, c).
(b) Pro n = 2016 je ¢islo a délitelné tfemi pro kazdé feseni (a,b,c).

(c) Pron =2016 mé4 dand rovnice nekone¢né mnoho feseni (a, b, c).

Time: 5 hours

Time for questions: 60 min 2 / 2
FEach problem is worth 8 points.

The order of the problems does not depend on their difficulty.



